

PRIPOROČAMO, BERITE

Vzpon vzponov

Ostani, kjer si, ne trgaj se iz svojega okolja, ne beži v stran od sveta ne od poklicnega dela, ne zanemarij svojih plemenitih človeških želja, da te le na vseh ravneh nosijo krila evangeljske svetosti. Življenje, prežeto z vero, kultura z duhom evangelija, je način mišljenja, presojanja, izražanja Kristusove resnice, resnice, ki je Kristus v vsakdanjem življenju, je znamenje pravega kristjana, njegove posvečene življenjske poti, posvečene zato, ker diši po mimohodu Gospodovem.



Kdor je na vodilnem položaju, naj ve, da voditi pomeni darovati svoje življenje za druge, zato mora pozabiti nase in misliti le na svoje bližnje. Kdor hoče izboljšati svet in družbo, mora najprej biti dobro vzgojen in notranje urejen, le možje in žene globokega notranjega življenja, molitve in požrtvovalnosti morejo voditi svete ustanove po božji volji; v polnosti opravlja svojo službo le tisti, ki živi in dela v skladu s svojo vestjo, oblikovano ob odločitvah, ki jih mora sprejemati; krščansko popolnost je dosegel tisti, ki z dejanji pričuje v lastnem okolju, v njem posvečuje svoje ročno in umsko delo, spoštuje ljudi različnih pogledov; živeti mora v resničnem bratstvu s tistimi, ki mislijo drugače kot on, saj je spoštovanje drugega bistvena značilnost zdravega – božjega duha. Ob dveh različnih stališčih je dobro slišati obe plati zvona, in če je mogoče, izvedeti, kdo zvonijo; to pomeni, da je potrebna preudarnost in previdnost v sodbah, in ni pravično deliti ljudi na dobre in hudsobne.

Odlučno se je treba upreti ideologijam (prim. nacionalizem, rasizem, komunizem), ki ustvarjajo umetne pregrade med ljudmi, ene

Andrea Tornielli, Escrivá, ustanovitelj Opus Dei, prevod Pavel in Marija Bratina, založba Družina.

povišujejo, druge zapostavljajo. Kajti *Vsi smo enaki!* Ni različnih ras, ni večvrednih jezikov. Le ena rasa je: rasa božjih otrok. Le en jezik je: jezik ljubezni. Duhovnik/kristjan/kdorkoli, ki se zapleta v past vročične kariere, izpostavlja v nevarnost svojo dušo, njegovo delo je jalovo, pri sovražnikih Cerkve in države pa izziva posmeh.

To so le zelo drobni utrinki iz knjige z naslovom *Escrivá, ustanovitelj Opus Dei*, ki jo je napisal poklicni časnikar Andrea Tornielli (vaticanist pri italijanskem dnevniku *Giornale*). Resnična zgodba o poročenem otroku, zvedavem študentu, gorečem duhovniku in voditelju ustanove, katere člani se v svojem vsakdanjem vzponu k evangeljski svetosti – ki je vzpon vseh vzponov, ker je vzpon k Bogu – oblikujejo v življenjsko vedre ljudi, v brezpogojni predanosti Cerkvi in papežu.

JOŽE ZADRAVEC

Vsa resnica o Opus Dei



O Opus Dei se veliko govori, pa malo ve. O njegovem ustanovitelju Josemaríu Escriváju de Balaguerju, ki ga je papež Wojtyła leta 1992 razglasil za blaženega in leta 2002 za svetnika, pa se malo govori in še manj ve. Kdo je ta španski duhovnik, iz čigar navdihov in spoznanj se je rodila ena najpomembnejših cerkvenih ustanov? Kako si jo je zamislil in kako jo je organiziral? kateri so vzori, ki radovalno povezujejo politike, finančnike, podjetnike in direktorje, škofe in visoke cerkvene dostojanstvenike, pa tudi delavce in kmete? Iz pričevanj in listin, ki jih vsebujejo dokumenti postopka za kanonizacijo, se dviga karizmatična osebnost ene najodličnejših podob Cerkve našega časa.

Naročila tel.: 01/433-85-90, cena je 2604 tolarjev.

+ Družina, 21. 03. 04
pag. 16